



CÉDULA DE PUBLICITACIÓN

En las instalaciones del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional en Tlaxcala, ubicadas en avenida Independencia No. 55, colonia San Isidro, de la ciudad de Tlaxcala y en la página electrónica del Comité Directivo Estatal en el apartado de estrados electrónicos, https://www.pantlaxcala.org.mx/estrados-electronicos/ siendo las 16:00 horas, del miércoles 14 de septiembre de 2022; se fija el acta de la sesión ordinaria de fecha miércoles 14 de septiembre de 2022 de la Comisión Organizadora del Proceso para la elección de Consejeros Nacionales, Consejeros Estatales, Presidencias a Integrantes de Comités Directivos Municipales del Partido Acción Nacional en el Estado de Tlaxcala; documento que consta de 4 fojas útiles, mismo que contiene la procedencia o improcendencia del registro de la aspirante para la elección de propuestas a Consejeros y Consejeras que habrá de participar en la asamblea municipal de EL CARMEN TEQUEXQUITLA.

Conforme a lo anterior, se tiene por publicado este documento en los estrados físicos y en la página electrónica del Comité Directivo Estatal en el apartado de estrados electrónicos, https://www.pantlaxcala.org.mx/estrados-electronicos/

A T E N T A M E N T E
POR UNA PATRIA ORDENADA Y GENEROSA
Y UNA VIDA MEJOR Y MÁS DIGNA PARA TODOS

MTRO. ALFREDO ESCAMILLA RICALDAY
PRESIDENTE DE LA COMISION ØRGANIZADORA DEL PROCESO







Acta de la sesión ordinaria de la Comisión Organizadora del Proceso, para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidencias e integrantes de los Comités Directivos Municipales en el estado de Tlaxcala; miércoles 14 de septiembre de 2022; 15:30 horas.

Con fundamento en lo que establece el capítulo VI en su numeral 22 de las convocatorias y normas complementarias para la realización de las Asambleas Municipales, se convocó a los integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso, para la elección de consejeros nacionales, consejeros estatales, presidencias e integrantes de los Comités Directivos Municipales, a la sesión que tiene lugar este día **miércoles 14 de septiembre de 2022** a las **15:30 horas**, en las instalaciones del Comité Directivo Estatal, ubicadas en avenida Independencia No. 55, colonia San Isidro de la ciudad de Tlaxcala; conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO	Registro de los Integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso.
SEGUNDO	Pase de lista y verificación de quórum.
TERCERO	Lectura y aprobación del orden del día.
CUARTO	Análisis y declaración de la procedencia o improcedencia del registro de la aspirante para la elección de propuestas a consejeras y consejeros estatales, que habrá de participar en la asamblea municipal de EL CARMEN TEQUEXQUITLA , en virtud del requerimiento de fecha 13 de septiembre de 2022.
SÉPTIMO	Asuntos generales.

PRIMERO.- Secretario ejecutivo, manifiesta: Certifico que la mesa de registro de los integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso, comenzó en punto de las **15:30 horas** de este día miércoles **14 de septiembre de 2022.**

Acto seguido.- Buena tarde, es un gusto poder saludar a los integrantes de esta Comisión Organizadora del Proceso, siendo las **15** horas con **35** minutos de este día, damos inicio con la sesión ordinaria de la Comisión Organizadora del Proceso.

SEGUNDO.- El presidente de la COP, manifiesta: Gracias secretario, me es grato poder saludar a todas y todos los integrantes de esta Comisión Organizadora del Proceso y también expresarles mi reconocimiento por su asistencia a los trabajos de la presente sesión que se desahogará conforme al orden del día que se señaló en la convocatoria, por lo que, se procede con el pase de lista correspondiente:







Los integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso presentes, firman la lista de asistencia que se adjunta a la presente acta, siendo esta el **anexo uno**.

Secretario ejecutivo, manifiesta: Presidente le informo que conforme a la lista se encuentran presentes 3 de 3 de los integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso, por lo que, existe quorum legal para sesionar válidamente.

El presidente, manifiesta: Toda vez que se ha certificado la existencia de quorum legal, procedamos con el desahogo del tercer punto del orden del día propuesto para esta sesión.

TERCERO.- Secretario ejecutivo, manifiesta: Le informo presidente, que el tercer punto del orden del día, consiste en la aprobación el orden del día propuesto, mismo que es del conocimiento de todas y todos los presentes.

El presidente de la COP, manifiesta: Gracias secretario, pongo a consideración de las y los integrantes de la COP, el orden del día propuesto para esta sesión y en caso de no existir alguna manifestación se someterá a votación, por lo que consulto a las y los presentes, ¿si tienen algún comentario al respecto del orden del día propuesto?

En virtud de no existir comentario al respecto, procederemos a la aprobación del orden del díapropuesto para esta sesión, adelante secretario.

Secretario ejecutivo, manifiesta: Consulto a las y los presentes, si están de acuerdo en aprobar el orden del día propuesto, solicitando a quienes estén a favor de la propuesta, sírvanse manifestarlo de manera económica levantando su mano.

...El pleno emite su voto...

VOTOS A FAVOR (3)

Consultada la votación, hago constar que la propuesta hecha del orden del día fue aprobada por unanimidad de votos de los integrantes presentes, por lo que se procede a desahogar el siguiente punto del orden del día.

CUARTO.- El secretario ejecutivo, manifiesta: Presidente, procederemos a desahogar el cuarto punto del orden del día, consistente en el análisis y declaración de la procedencia o improcedencia del registro de la aspirante para la elección de propuestas a consejeras y consejeros estatales, que habrá de participar en la asamblea municipal de **EL CARMEN TEQUEXQUITLA**, en virtud del requerimiento de fecha 13 de septiembre de 2022, al tenor de lo siguiente:

Se pone a disposición de las y los integrantes de esta Comisión Organizadora del Proceso el expediente de la aspirante de Consejeras y Consejeros Estatales para la celebración de la asamblea







municipal a realizarse el 1 de octubre del 2022, para su revisión por parte de las y los integrantes de esta comisión.

EL CARMEN TEQUEXQUITLA	FANY PÉREZ GUTIÉRREZ	CONSEJERO ESTATAL

Por lo que, se tiene a **FANY PÉREZ GUTIÉRREZ** cumpliendo con el requerimiento realizado con fecha 13 de septiembre del 2022, cumpliendo con los requisitos que establece el numeral 7 inciso h) y 8 inciso f) de la convocatoria y normas generales.

El presidente, manifiesta: En vista de que la militante **FANY PÉREZ GUTIÉRREZ** aspirante para la elección de propuestas a Consejeras y Consejeros Estatales, dio cumplimiento al requerimiento realizado por esta Comisión Organizadora del Proceso, y una vez verificado el cumplimiento de los requisitos y documentos que para tal efecto requieren los puntos 7 y 8 de la convocatoria y normas complementarias respectivas, pongo a consideración de los integrantes de la Comisión Organizadora del Proceso, el siguiente acuerdo:

PRIMERO: Se determina procedente el registro presentado por la militante **FANY PÉREZ GUTIÉRREZ**, para la elección de propuestas de consejeras y consejeros estatales, que se llevarán a cabo en la asamblea municipal de **EL CARMEN TEQUEXQUITLA**.

El secretario ejecutivo expresa: En atención a lo referido por nuestro presidente consulto a las y los presentes, ¿si tienen algún comentario al respecto del punto de acuerdo propuesto?

El presidente, manifiesta: En virtud de no existir comentario al respecto, pido señor secretario sea sometido a aprobación del pleno la propuesta de acuerdo presentado por el presidente.

El secretario ejecutivo expresa: Consulto a las y los presentes, si están a favor de aprobar el punto de acuerdo que propone el presidente de la comisión, solicitando a quienes estén a favor de la propuesta, sírvanse manifestarlo de manera económica levantando su mano.

El	pleno	emite	SII	voto
	1			V O CO

VOTOS A FAVOR	(3)
----------------------	-----

Consultada la votación, el secretario ejecutivo, manifiesta: Hago constar que la propuesta hecha por el presidente ha sido aprobada por unanimidad de los votos de los integrantes de esta Comisión Organizadora del Proceso, por lo que, se determina lo siguiente:

PRIMERO: Se determina procedente el registro presentado por la militante **FANY PÉREZ GUTIÉRREZ**, para la elección de propuestas de consejeras y consejeros estatales, que se llevarán a cabo en la asamblea municipal de **EL CARMEN TEQUEXQUITLA**.



Av. Independencia #55, Colonia San Isidro, Tlaxcala, Tlax. C.P. 90000 Conmu**2**ador: (246) 462 0726 | 462 05 40 | 462 5140 | 462 93 85 Facebook: @PANTlaxcala | Web: www.pantlaxcala.org.mx





Acto seguido, el presidente de la COP, manifiesta.- Una vez aprobado este punto del orden del día, le pido secretario continuemos con el desarrollo del siguiente punto del orden del día.

QUINTO.- El secretario ejecutivo expresa: Continuando con el desahogo del quinto punto de orden del día, correspondiente a los asuntos generales, le informo presidente que no existen asuntos generales que tratar por lo que, se han agotados todos los puntos del orden del día.

El presidente de la COP, manifiesta: Gracias a todos por asistir a los trabajos de esta sesión ordinaria de la Comisión Organizadora Electoral, siendo las 15:55 horas de este día 14 de septiembre de 2022, declaro formalmente clausurados los trabajos de esta sesión, agradezco su disposición para contribuir al desarrollo de los trabajos del partido, muchas gracias.

Para los efectos a que haya lugar, damos fe,

POR UNA PATRIA ORDENA/Y GENEROSA Y UNA VIDA MEJOR Y MÁS DIGNA PARA TODOS

ALFREDO ESCAMILLA RICALDAY

Presidente de la Comisión

ARMANDO GARCÍA LÓPEZ Integrante de la Comisión

VALERIA SUHEY ZAVALZA FAJARDO Integrante de la Comisión

